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ACTA Nº 666 
 

En la ciudad de Bahía Blanca, a los 17 días del mes de octubre  de 2016, siendo las 13.00 hs., 

se reúnen los siguientes integrantes del Consejo Departamental del Departamento de Ciencias 

de la Administración: Claustro de Profesores: Cr. Ricardo Lorenzo, Esp. Goenaga Analía, Mg. 

Lucrecia Obiol, Mg. Claudio Miliozzi. Claustro de Auxiliares: Cr. Hernán Basavilbaso; Claustro de 

Alumnos: Espinosa María Florencia, Fernández Rocío Belén y Lass Fernando Gabriel. Preside la 

reunión la Directora-Decana Mg. (Cra.) Regina Durán y como Secretario el Cr. Carlos A. Ferreira 

en carácter de Secretario Académico. Por reunir el quórum necesario para sesionar, se disponen 

a tratar el siguiente orden del día:  

Departamento de Ciencias de la Administración 
Reunión Consejo Departamental 

 
Día 17 de octubre de 2016 a las 13:00 hs. 

 

INFORMES DE DIRECCIÓN  

 
Informe a los Sres. Consejeros: 
 
a. Se informa a los Sres. Consejeros que la alumna de la Carrera de Contador Público 

Julieta Blanco, LU: 102471 ha renunciado por razones personales que imposibilitan 

desarrollar las tareas inherentes a la Beca Estímulo otorgada por RCSU 125/2016, 

la renuncia ha sido notificada a la Secretaría General de Bienestar Universitario a 

efectos de coordinar la designación de la alumna siguiente en el Orden de Mérito 

oportunamente elaborado. 

 

b. Se informa a los Sres. Consejeros que la alumna de la Licenciatura en 

Administración Antonella Viillalba se encuentra realizando sus actividades 

inherentes a la Beca Estimulo otorgada por RCSU 125/2016 en el PGI: “Marketing y 

redes sociales: un acercamiento a criterios de segmentación basados en roles” a 

cargo del Prof. Mario Litterio. 

 

c. Se informa a los Sres. Consejeros que por Resolución del CSU 525/16 se otorgan 

fondos destinados a la edición de “Escritos Contables y de Administración” en el 

marco del Programa de Apoyo a Publicaciones Propias de la UNS. 

 

d. Se informa la conformación definitiva de la Comisión de Evaluación de Encuestas: 

Profesores: Mg. Liliana Scoponi, Dr. Agustín Argañaraz, Mg. Marianela De Batista, 

Mg. Lucrecia Obiol, Mg. Claudia Pasquaré y Mg. Liliana Gómez, (quien solicitó su 

incorporación con posterioridad a la última reunión de Consejo Departamental). 

Auxiliares: Cr. Hernán Basavilbaso, Cra. María de los Angeles López, Cr. Juan 
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Pablo Guagnini, Lic. Matías Gzain y Lic. Regina Moirano. Alumnos: Adrián caldart, 

Florencia Espinosa, Fernando Gabriel Lass, Justina Monteoliva y Ramiro Prieto 

Boughen y Equipo de Tutores DCA. 

 

e. Se informa a los Sres. Consejeros que el Comité Organizador de las DUTI ha 

presentado copia de la rendición del subsidio recibido de la UNS para las XI 

Jornadas Universitarias 2016 de la Asociación de Docentes Universitarios de 

Sistemas y Tecnología de la Información en Ciencias Económicas (DUTI) realizadas 

teniendo como sede al Departamento de Ciencias de la Administración. 

 

 
 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1.   Aprobación Acta 665.  

 

Docentes: Concursos  -  Designaciones - Notas 

 

2. Aprobación de llamados a concurso cargos de Ayudantes B – Vacantes: a) 

Fundamentos de las Ciencias de la Administración (código 1605) por renuncia a partir 

del 01 de septiembre de 2016 del Sr. Ignacio Horgan Legajo 14080. b) Finanzas de la 

Empresa de la carrera de Lic. en Administración, actualmente ocupado por el Lic. Mauro 

Vita Legajo 13085, vencimiento y vacante a partir de febrero 2017. c) Decisiones y 

Estrategias Financieras de la Lic. en Administración, actualmente ocupado por el Lic. 

Matías Ezequiel Gzain, Legajo 13130, vencimiento y vacante a partir de febrero 2017 . 

Vencimiento del cargo: a) Psicosociología de las Organizaciones de la carrera de Lic. en 

Turismo actualmente ocupado por la Srta. Claudia Martinez Benetto Legajo 11394, 

vencimiento febrero 2017. b) Principios de Administración LT de la carrera de Lic. en 

Turismo actualmente ocupado por el Sr. Ariel Gerardo Dello Russo, Legajo 13145, 

vencimiento febrero 2017.  

 

3. Aprobación prórroga de la designación ordinaria del Ayudante de Docencia B – 

Dedicación Simple de la Srta. Vanesa de las Flores en la asignatura Sistemas de 

Información para la Toma de Decisiones I (código 1887) de la carrera de Licenciatura en 

Administración de acuerdo a lo sugerido por la Prof. Marisa Sánchez. Expediente 

3704/2015. 

 

4. Nota del Secretario General de Ciencia y Tecnología, Dr. Sergio Vera solicitando la 

distribución del importe asignado al Departamento de Ciencias de la Administración a 

cada uno de los Proyectos detallados en la mencionada nota. 
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5. Nota de alumnas Stefanía Janyistrabo y Romanela Kesner de la carrera de Licenciatura 

en Administración solicitando la aprobación para  cursar durante el 2º cuatrimestre de 

2016 la asignatura Seminario de Investigación de Mercados. 

 

6. Aprobación de la modificación fuente de financiamiento de la designación para el 2º 

cuatrimestre de 2016, del Cr. Boris Erick Duckart , legajo 13783, como Auxiliar de 

Docencia en la asignatura “Control de Insumos” (código 1631) de la Tecnicatura Superior 

en Administración y Gestión de Recursos para Instituciones Universitarias aprobada en 

reunión de Consejo Departamental del 08 de agosto de 2016 de acuerdo a la 

Convocatoria realizada a los docentes del Departamento de Ciencias de la 

Administración y al Orden de Mérito dictaminado  por la Comisión de Enseñanza a 

efectos de garantizar el correspondiente servicio académico a la carrera  

 

7. Aprobación propuesta de postulantes para integrar el Programa Amartya Sen, 

Convocatoria 2017: a) Tara Benedetti, b) Zalba Noelia, c) Rodriguez Alejandro, d) López 

Tacchetti Lucía y Louvecez Ailén Elisabet. 

 

8. Solicitud de Auspicio para las Jornadas de Recursos Humanos a realizarse el 21 de 

octubre del corriente, organizadas por la Universidad Atlántida Argentina. Dichas 

Jornadas cuentan con el auspicio de la Facultad de Psicología de la Universidad 

Nacional del Salvador y la Defensoría del Pueblo del Partido de General Pueyrredón de 

Mar del Plata. 

 

9. Nota de la Cra. María Elizabeth Bassi, integrante de la Unidad de Auditoría Interna de la 

UNS solicitando el aval institucional del Departamento de Ciencias de la Administración, 

para el I Congreso Argentino de Control Interno a realizarse en la Sindicatura General de 

la Ciudad de Buenos Aires los días 14 y 15 de noviembre de 2016. 

 

10. Aprobación actualización FCE 2: Pedido de Inscripción en Materias Fuera de Término 

por Correlativas y/o Prórroga en la validez de correlativas. 

 

 

Convenios Prácticas Profesionales Supervisadas y Pasantías 

 

11. Aval al Convenio Marco de Práctica Profesional Supervisada entre Estudio Contable 

Sandro Osvaldo Boscardín  y la Universidad Nacional del Sur. Expediente 2794/2016. 

 

12. Aval al Convenio Marco de Práctica Profesional Supervisada entre el Estudio García 

Douma & Asociados y la Universidad Nacional del Sur. Expediente 2882/2016. 

 

13. Aval al Convenio Marco de Práctica Profesional Supervisada entre Estudio de 

Arquitectura e Ingeniería Gardes & Gardes y la Universidad Nacional del Sur. 

Expediente 2849/2016. 
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INFORME DE COMISIONES 

 

Comisión de Curricular de Licenciatura en Administración 

 

Visto el informe de comisión se sugiere: 

 

14. Aprobar la solicitud de excepción del Curso de Nivelación presentada por el alumno 

Vincenty Federico Javier, LU 116111. 

 

15. Aprobar la solicitud de reválida presentada por el alumno  Rojas Leonardo Gabriel, LU: 

43131 de las siguientes materias: Fundamentos de las Cs. de la Administración (código 

1605) y Sistemas de Información Contable (código 1885). 

 

Comisión de Curricular de Contador Público 

 

Visto el informe de comisión se sugiere: 

 

16. Aprobar los programas de las siguientes asignaturas: Contabilidad III (código 1578) y 

Contabilidad III C (código 1644). 

 

17. Aprobar la solicitud de equivalencia de cursado presentada por el alumno Fritz Christian 

Raúl, LU: 90755 de acuerdo al siguiente detalle: Asignatura Cursada Auditoría (código 

1504) y Aprobada Análisis de Estados Contables (código 1505) por Auditoría A (código 

1666) (con la observación que el alumno deberá rendir con el Plan vigente de la materia 

Auditoría A) y Actuación Profesional del Contador Independiente (código 1615) con 

Práctica Profesional Integradora (código 1812) 

 

Comisión de Enseñanza 

 

Visto el informe de comisión se sugiere: 

 

18. Aprobar el pedido de prórroga al vencimiento de materias presentado por la alumna 

Artola Viviana Soledad (LU: 62435). 

 

19. No aprobar el pedido de excepción para cursar materia sin la correlativa presentado por 

la alumna Cecchi Liliana Mabel (LU: 95650). 

 

20. Aprobar el pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna 

Schmidt Marina Soledad (LU: 96110). 
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21. Aprobar el pedido de prórroga en la validez de correlativas presentado por la alumna 

Bernat María Nora (LU: 90741). 

 

22. No aprobar el pedido de prórroga en la validez de correlativas presentado por el alumno 

Calfin Nicolás Ezequiel (LU: 96341). 

 

23. Aprobar el pedido de inscripción fuera de término  presentado por la alumna Ciccone 

Romina Jorgelina (LU: 86195). 

 

24. Aprobar el pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna 

Heiland Tatiana Anabela (LU: 87400). 

 

25. Aprobar el pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna Villca 

Martinez Cinthia (LU: 103547). 

 

26. Aprobar el pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna 

Sepulveda María Grisel  (LU: 88813). 

 

Posgrado y Comisión de Posgrado 

 

27. Designaciones de docentes para el dictado de cursos de posgrado en el marco de la 

cohorte 2016-2018 de la Maestría en Administración Financiera de Negocios (carrera 

estructurada con plan de estudios aprobado según Res. CSU 587/2012): 

 

a) Curso: “Instituciones y evolución de los mercados de capitales”. Docentes 

responsables: Abg. Nora Ramos (BCBA) y Cra. Norma Gentile (UNS – BCBB). 

b) Curso: “Instrumentos de renta fija: duración, convexidad e inmunización de 

carteras”. Docente responsable: Dr. Guillermo López Dumrauf (UCEMA) 

c) Curso: “Estadística actuarial y para finanzas”. Docente responsable: Dra. 

Fernanda Villarreal (UNS) 

d) Curso: “Proyecciones, análisis financiero y gestión del capital de trabajo”. Docente 

responsable: Dr. Juan Carlos Alonso (UBA) 

e) Curso: “Mercados financieros, análisis coyuntural y estructural”. Docentes 

responsables: Ms. Juan Ignacio Esandi (UNS) – Dra. Gabriela Pesce (UNS) 

(función inherente al cargo). Colaboradoras: Dra. Cintia Martínez – Dra. Inés 

Frapiccini. 

f) Curso: “Gestión de carteras de activos financieros y modelos de equilibrio”. 

Docentes responsables: Dr. Gastón Milanesi (UNS) (función inherente al cargo) – 

Dra. Gabriela Pesce (UNS) (función inherente al cargo) . 

g) Curso: “Estructura de Capital y Gobierno Corporativo”. Docentes responsables: 

Dra. Anahí Briozzo (UNS – CONICET) – Mg. Diana Albanese (UNS). 
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Visto el informe de comisión se sugiere: 

 

28. Solicitud de reconocimiento de curso presentado por la doctoranda Cra. María Isabel 

Arias. Curso sobre “Writing in the academic world”, dictado por la Lic. Constanza Arriaga 

de la UNS. 

 

29. Elevación de tesis de Doctorado en Ciencias de la Administración para su evaluación y 

defensa de la Mg. (Lic.) Marianela De Batista (Exp.- 2814/2011), titulada “Gobernanza y 

coordinación en la cadena de la carne bovina argentina”, con el aval de su directora Mg. 

Regina Durán 

 

30. Propuesta de curso de posgrado sobre “Transparencia, rendición de cuentas y buen 

gobierno en el sector público” a cargo del Dr. Antonio Manuel López Hernández, 

Catedrático del Dpto. Economía Financiera y Contabilidad – Facultad de 

Ciencias  Económicas y Empresariales – Universidad de Granada (España), para ser 

presentado en la Segunda Convocatoria de Apoyo a Estudios de Posgrado 2016. 
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INFORMES DE DIRECCIÓN  

 
Informe a los Sres. Consejeros: 
 

Se informa a los Sres. Consejeros que la alumna de la Carrera de Contador Público 

Julieta Blanco, LU: 102471 ha renunciado por razones personales que imposibilitan 

desarrollar las tareas inherentes a la Beca Estímulo otorgada por RCSU 125/2016, 

la renuncia ha sido notificada a la Secretaría General de Bienestar Universitario a 

efectos de coordinar la designación de la alumna siguiente en el Orden de Mérito 

oportunamente elaborado. 

 

Se informa a los Sres. Consejeros que la alumna de la Licenciatura en 

Administración Antonella Viillalba se encuentra realizando sus actividades 

inherentes a la Beca Estimulo otorgada por RCSU 125/2016 en el PGI: “Marketing y 

redes sociales: un acercamiento a criterios de segmentación basados en roles” a 

cargo del Prof. Mario Litterio. 

 

Se informa a los Sres. Consejeros que por Resolución del CSU 525/16 se otorgan 

fondos destinados a la edición de “Escritos Contables y de Administración” en el 

marco del Programa de Apoyo a Publicaciones Propias de la UNS. 

 

Se informa la conformación definitiva de la Comisión de Evaluación de Encuestas: 

Profesores: Mg. Liliana Scoponi, Dr. Agustín Argañaraz, Mg. Marianela De Batista, 

Mg. Lucrecia Obiol, Mg. Claudia Pasquaré y Mg. Liliana Gómez, (quien solicitó su 

incorporación con posterioridad a la última reunión de Consejo Departamental). 

Auxiliares: Cr. Hernán Basavilbaso, Cra. María de los Angeles López, Cr. Juan 

Pablo Guagnini, Lic. Matías Gzain y Lic. Regina Moirano. Alumnos: Adrián caldart, 

Florencia Espinosa, Fernando Gabriel Lass, Justina Monteoliva y Ramiro Prieto 

Boughen y Equipo de Tutores DCA. 

 

Se informa a los Sres. Consejeros que el Comité Organizador de las DUTI ha 

presentado copia de la rendición del subsidio recibido de la UNS para las XI 

Jornadas Universitarias 2016 de la Asociación de Docentes Universitarios de 

Sistemas y Tecnología de la Información en Ciencias Económicas (DUTI) realizadas 

teniendo como sede al Departamento de Ciencias de la Administración. 

 

Se informa a los Sres. Consejeros que el Porf. Roberto Trobiani ha presentado en la 

Dirección General de Personal de la Universidad Nacional del Sur la documentación 

pertinente para iniciar sus trámites de jubilación con fecha de renuncia a partir del 01 

de noviembre de 2016 a sus cargos de Profesor Adjunto con Dedicación Simple y 

Profesor Asociado con Dedicación Simple. 
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ORDEN DEL DÍA: 

 

Punto 1. Iniciado el tratamiento del Orden del Día los consejeros aprueban por 

unanimidad el Acta 665.  

 

Docentes: Concursos  -  Designaciones - Notas 

 

Punto 2. Los consejeros aprueban por unanimidad los llamados a concurso de cargos 

de Ayudantes B – Vacantes: a) Fundamentos de las Ciencias de la Administración 

(código 1605) por renuncia a partir del 01 de septiembre de 2016 del Sr. Ignacio Horgan 

Legajo 14080. b) Finanzas de la Empresa de la carrera de Lic. en Administración, 

actualmente ocupado por el Lic. Mauro Vita Legajo 13085, vencimiento y vacante a partir 

de febrero 2017. c) Decisiones y Estrategias Financieras de la Lic. en Administración, 

actualmente ocupado por el Lic. Matías Ezequiel Gzain, Legajo 13130, vencimiento y 

vacante a partir de febrero 2017. Vencimiento del cargo: a) Psicosociología de las 

Organizaciones de la carrera de Lic. en Turismo actualmente ocupado por la Srta. 

Claudia Martinez Benetto Legajo 11394, vencimiento febrero 2017. b) Principios de 

Administración LT de la carrera de Lic. en Turismo actualmente ocupado por el Sr. Ariel 

Gerardo Dello Russo, Legajo 13145, vencimiento febrero 2017 

 

Punto 3. Los consejeros aprueban por unanimidad la prórroga de la designación 

ordinaria del Ayudante de Docencia B – Dedicación Simple de la Srta. Vanesa de las 

Flores en la asignatura Sistemas de Información para la Toma de Decisiones I (código 

1887) de la carrera de Licenciatura en Administración de acuerdo a lo sugerido por la 

Prof. Marisa Sánchez. Expediente 3704/2015. 

 

Punto 4. Vista la nota del Secretario General de Ciencia y Tecnología, Dr. Sergio Vera 

del 03 de octubre del corriente, los consejeros aprueban la distribución proporcional del 

importe asignado al Departamento de Ciencias de la Administración a cada uno de los 

Proyectos detallados en la mencionada nota: a) Subsidios PGI 2015, asignación 

presupuestaria según Resolución CSU 526/2016 al Departamento de Ciencias de la 

Administración $ 40.421,00, cantidad de Proyectos de Grupo de Investigación (PGI) 

vigentes: 11 (once) importe asignado por proyecto: $ 3.674,63. b) Subsidios PGI 2016, 

asignación presupuestaria según Resolución CSU 527/2016 al departamento de 

Ciencias de la Administración 58.077,00, cantidad de Proyectos de Grupo de 

Investigación (PGI)  vigentes: 10 (diez) importe asignado por proyecto: $ 5.807,70. 

 

Punto 5. Vista la nota de alumnas Stefanía Janyistrabo y Romanela Kesner de la carrera 

de Licenciatura en Administración los consejeros aprueban por unanimidad y en carácter 

de excepción,  considerando las explicaciones y respuestas brindadas personalmente 

por las alumnas durante el plenario, habilitar la inscripción para cursar durante el 2º 

cuatrimestre de 2016 la asignatura Seminario de Investigación de Mercados. Se 
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recomienda coordinar con el Profesor las condiciones extraordinarias en las cuales 

cumplirán con el cursado, en atención a las características particulares que requiere la 

misma, dada la necesidad de cumplir con Trabajos de Campo en grupo como requisito 

obligatorio y lo avanzado del desarrollo del cuatrimestre al día de la fecha. 

 

Punto 6. Los consejeros aprueban por unanimidad la modificación fuente de 

financiamiento, reemplazando la asignación complementaria por contratación financiada 

por la Fundación de la Universidad Nacional del Sur (FUNS) en relación a la designación 

para el 2º cuatrimestre de 2016, del Cr. Boris Erick Duckart , legajo 13783, como Auxiliar 

de Docencia en la asignatura “Control de Insumos” (código 1631) de la Tecnicatura 

Superior en Administración y Gestión de Recursos para Instituciones Universitarias 

aprobada en reunión de Consejo Departamental del 08 de agosto de 2016 de acuerdo a 

la Convocatoria realizada a los docentes del Departamento de Ciencias de la 

Administración y al Orden de Mérito dictaminado  por la Comisión de Enseñanza a 

efectos de garantizar el correspondiente servicio académico a la carrera  

 

Punto 7. Los consejeros aprueban por unanimidad avalar la propuesta de postulantes 

para integrar el Programa Amartya Sen, Convocatoria 2017: a) Tara Benedetti, b) Zalba 

Noelia, c) Rodriguez Alejandro, d) López Tacchetti Lucía y Louvecez Ailén Elisabet. 

 

Punto 8. Los consejeros aprueban por unanimidad otorgar el aval institucional a la 

participación de los Profesores Fernando Menichelli y Claudia Pasquaré en las Jornadas 

de Recursos Humanos a realizarse el 21 de octubre del corriente, organizadas por la 

Universidad Atlántida Argentina. Dichas Jornadas cuentan con el auspicio de la Facultad 

de Psicología de la Universidad Nacional del Salvador y la Defensoría del Pueblo del 

Partido de General Pueyrredón de Mar del Plata. 

 

Punto 9. Los consejeros aprueban por unanimidad otorgar el aval institucional  solicitado 

por nota de la Cra. María Elizabeth Bassi, integrante de la Unidad de Auditoría Interna, 

para el I Congreso Argentino de Control Interno a realizarse en la Sindicatura General de 

la Ciudad de Buenos Aires los días 14 y 15 de noviembre de 2016. 

 

Punto 10. Los consejeros aprueban por unanimidad la actualización FCE 2: Pedido de 

Inscripción en Materias Fuera de Término por Correlativas y/o Prórroga en la validez de 

correlativas. 

 

Convenios Prácticas Profesionales Supervisadas y Pasantías 

 

Punto 11. Los consejeros aprueban por unanimidad otorgar el aval al Convenio Marco 

de Práctica Profesional Supervisada entre Estudio Contable Sandro Osvaldo Boscardín  

y la Universidad Nacional del Sur. Expediente 2794/2016. 
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Punto 12. Los consejeros aprueban por unanimidad otorgar el aval al Convenio Marco 

de Práctica Profesional Supervisada entre el Estudio García Douma & Asociados y la 

Universidad Nacional del Sur. Expediente 2882/2016. 

 

Punto 13. Los consejeros aprueban por unanimidad otorgar el aval al Convenio Marco 

de Práctica Profesional Supervisada entre Estudio de Arquitectura e Ingeniería Gardes 

& Gardes y la Universidad Nacional del Sur. Expediente 2849/2016. 

 

INFORME DE COMISIONES 

 

Comisión de Curricular de Licenciatura en Administración 

 

Visto el informe de comisión los consejeros aprueban por unanimidad: 

 

Punto 14. La solicitud de excepción del Curso de Nivelación presentada por el alumno 

Vincenty Federico Javier, LU 116111. 

 

Punto 15. La solicitud de reválida presentada por el alumno Rojas Leonardo Gabriel, 

LU: 43131 de las siguientes materias: Fundamentos de las Cs. de la Administración 

(código 1605) y Sistemas de Información Contable (código 1885). 

 

Comisión de Curricular de Contador Público 

 

Visto el informe de comisión los consejeros aprueban por unanimidad: 

 

Punto 16. Los programas de las siguientes asignaturas: Contabilidad III (código 1578) y 

Contabilidad III C (código 1644). 

 

Punto 17. La solicitud de equivalencia de cursado presentada por el alumno Fritz 

Christian Raúl, LU: 90755 de acuerdo al siguiente detalle: Asignatura Cursada Auditoría 

(código 1504) y Aprobada Análisis de Estados Contables (código 1505) por Auditoría A 

(código 1666) (con la observación que el alumno deberá rendir con el Plan vigente de la 

materia Auditoría A) y Actuación Profesional del Contador Independiente (código 1615) 

con Práctica Profesional Integradora (código 1812) 

 

Comisión de Enseñanza 

 

Visto el informe de comisión los consejeros  aprueban por unanimidad: 
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Punto 18: El pedido de prórroga al vencimiento de materias presentado por la alumna 

Artola Viviana Soledad (LU: 62435). 

 

Punto 19. No hacer lugar al pedido de excepción para cursar materia sin la correlativa 

presentado por la alumna Cecchi Liliana Mabel (LU: 95650). 

 

Punto 20. El pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna 

Schmidt Marina Soledad (LU: 96110). 

 

Punto 21. El pedido de prórroga en la validez de correlativas presentado por la alumna 

Bernat María Nora (LU: 90741). 

 

Punto 22. No hacer lugar al pedido de prórroga en la validez de correlativas presentado 

por el alumno Calfin Nicolás Ezequiel (LU: 96341). 

 

Punto 23. El pedido de inscripción fuera de término  presentado por la alumna Ciccone 

Romina Jorgelina (LU: 86195). 

 

Punto 24. El pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna 

Heiland Tatiana Anabela (LU: 87400). 

 

Punto 25. El pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna 

Villca Martinez Cinthia (LU: 103547). 

 

Punto 26. El pedido de excepción al sistema de inecuación presentado por la alumna 

Sepulveda María Grisel  (LU: 88813). 

 

Posgrado y Comisión de Posgrado 

 

Punto 27. Los consejeros aprueban por unanimidad la propuesta de designaciones de 

docentes para el dictado de cursos de posgrado en el marco de la cohorte 2016-2018 de 

la Maestría en Administración Financiera de Negocios (carrera estructurada con plan de 

estudios aprobado según Res. CSU 587/2012): 

 

h) Curso: “Instituciones y evolución de los mercados de capitales”. Docentes 

responsables: Abg. Nora Ramos (BCBA) y Cra. Norma Gentile (UNS – BCBB). 

i) Curso: “Instrumentos de renta fija: duración, convexidad e inmunización de 

carteras”. Docente responsable: Dr. Guillermo López Dumrauf (UCEMA) 

j) Curso: “Estadística actuarial y para finanzas”. Docente responsable: Dra. 

Fernanda Villarreal (UNS) 

k) Curso: “Proyecciones, análisis financiero y gestión del capital de trabajo”. Docente 

responsable: Dr. Juan Carlos Alonso (UBA) 
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l) Curso: “Mercados financieros, análisis coyuntural y estructural”. Docentes 

responsables: Ms. Juan Ignacio Esandi (UNS) – Dra. Gabriela Pesce (UNS) 

(función inherente al cargo). Colaboradoras: Dra. Cintia Martínez – Dra. Inés 

Frapiccini. 

m) Curso: “Gestión de carteras de activos financieros y modelos de equilibrio”. 

Docentes responsables: Dr. Gastón Milanesi (UNS) (función inherente al cargo) – 

Dra. Gabriela Pesce (UNS) (función inherente al cargo). 

n) Curso: “Estructura de Capital y Gobierno Corporativo”. Docentes responsables: 

Dra. Anahí Briozzo (UNS – CONICET) – Mg. Diana Albanese (UNS). 

 

Visto el informe de comisión los consejeros aprueban por unanimidad: 

 

Punto 28. No reconocer las horas como válidas para el Plan de Cursos del Doctorado en 

Ciencias de la Administración presentado por la doctoranda Cra. María Isabel Arias en 

relación al Curso sobre “Writing in the academic world”, dictado por la Lic. Constanza 

Arriaga de la UNS dado que no se trata de un curso de Posgrado, ni cumple con sus 

requisitos, ni de un curso de grado. 

 

Punto 29. La elevación de tesis de Doctorado en Ciencias de la Administración para su 

evaluación y defensa de la Mg. (Lic.) Marianela De Batista (Exp.- 2814/2011), titulada 

“Gobernanza y coordinación en la cadena de la carne bovina argentina”, con el aval de su 

directora Mg. Regina Durán 

 

Punto 30. La propuesta de curso de posgrado sobre “Transparencia, rendición de 

cuentas y buen gobierno en el sector público” a cargo del Dr. Antonio Manuel López 

Hernández, Catedrático del Dpto. Economía Financiera y Contabilidad – Facultad de 

Ciencias  Económicas y Empresariales – Universidad de Granada (España), para ser 

presentado en la Segunda Convocatoria de Apoyo a Estudios de Posgrado 2016. 

 

Temas sobre Tablas – Reunión 17-10-2016 – 13:00 hs. 

 

Punto 31.  Se informa a los Sres. Consejeros la recepción mediante correo electrónico 
de un reporte de la Secretaría General Académica relacionado con las asignaturas del 
Departamento de Ciencias de la Administración que no tienen habilitado al día de la 
fecha la opción “Acceso de Invitados” de acuerdo a lo dispuesto por la Resolución de 
Consejo Superior Universitario 326/2014, se aprueba por unanimidad enviar una 
comunicación a los Profesores responsables de cada una de las cátedras a efectos de 
habilitar lo solicitado por la resolución vigente del Consejo Superior. 

 

 
 


